



Piratenpartei Deutschland, Kreisverband GießenLahnDill

Protokoll der Sitzung des Kreisvorstandes vom 29.01.2013

Zeit: Start 18:00 Uhr, Ende: 20:30

Ort: ~~nicht mehr feststellbar, im Urprotokoll nicht dokumentiert~~ Gaststätte "Harlekin" Wehlau

Anwesende Vorstandsmitglieder: Horst Weintraut, Frank Agethen, Carsten Schlotte, Christian Fleißner

Anwesende Gäste: Peter Koch

Tagesordnung

| | |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---|
| TOP 1 – Letztes Protokoll..... | 1 |
| TOP 2 – Vorstands-GO..... | 2 |
| TOP 3 – Zuständigkeiten / Beauftragungen | 2 |
| Presse Sprecher..... | 2 |
| Pflege Website, Terminankündigungen auf ML..... | 2 |
| Pflege Wikiseite: https://wiki.piratenpartei.de/HE:Giessen-Lahn-Dill | 2 |
| Newsletter..... | 2 |
| Soziale Netzwerke | 2 |
| Materialverwaltung..... | 2 |
| TOP 3 – Neue Website | 2 |
| TOP 4 – Gemeinsame Mailingliste | 2 |
| TOP 5 - Brief-Vorlagen | 2 |
| TOP 6 – PGP Schlüssel | 3 |
| TOP 7 – Schatzmeister-Übergabe | 3 |
| TOP 8 – Infostände..... | 3 |
| TOP 9 – Aufstellung von Direktkandidaten / Aufstellungsversammlungen..... | 3 |
| TOP 10 – Beteiligung an Aktionen (z.B. am 23.2.2013)..... | 3 |
| TOP 11 – Pressemitteilung zum KPT | 3 |
| TOP 12 – Anträge an den Vorstand..... | 3 |
| TOP 13 – Zukünftige Vorstandstermine..... | 3 |
| TOP 14 – Künftige Stammtisch- + Arbeitstreffen..... | 4 |
| Unterschriften..... | 4 |

Ergebnisse und Beschlüsse

TOP 1 – Letztes Protokoll

Unterschriftensammeln für KPT-Protokoll durch Fleißner

TOP 2 – Vorstands-GO

Vorstands-GO Entwurf siehe <https://lahn-dill-kreis.piratenpad.de/go>

TOP 3 – Zuständigkeiten / Beauftragungen

Pressesprecher

Pressesprecher als Erstansprechpartner der Presse und PM-Verteiler. Christian F. wird einstimmig als vorläufiger Pressesprecher beauftragt

Pflege Website, Terminankündigungen auf ML

Pflege Website, Terminankündigungen auf ML → Horst

Pflege Wikiseite: <https://wiki.piratenpartei.de/HE:Giessen-Lahn-Dill>

Pflege Website → Horst, Christian

Newsletter

Christian (Orga + Initiierung), alle (Füllen + Ausformulieren)

Soziale Netzwerke

- es soll ein Facebook-Account "Piratenpartei Gießen-Lahn-Dill" eingerichtet werden
- Frank kümmert sich darum und schickt dann die Zugangsdaten an die Vorstandsmitglieder herum
- über Twitter und Google+ entscheiden wir später

Materialverwaltung

- Materialwart Standort Wetzlar: Horst
- Materialwart Standort Gießen: Christian

Wenn das Material von Gerald bei Horst und das von Christian Oechler bei Christian ist, machen wir eine Inventur.

Die Zuständigkeiten sind vorläufig, für endgültige Beauftragung machen wir eine Ausschreibung über die MLs

Horst + Frank machen demnächst mal eine Datenschutzschulung

TOP 3 – Neue Website

www.piraten-giessenlahndill.de

- Christian kümmert sich um, Antrag an Vorstand zur Einrichtung der Domain, Klärung mit Oechler (alte Domains)
- Beantragung des ML-Sync bei IT (Beschluss des KPT vorhanden)

TOP 4 – Gemeinsame Mailingliste

Christian beantragt sie beim Vorstand und den Umzug aller Nutzer der ML Gießen und der ML Lahn-Dill auf die gemeinsame neue.

TOP 5 - Brief-Vorlagen

VERTAGT

TOP 6 – PGP Schlüssel

PGP Schlüssel erzeugen und gegenseitig signieren, neuen Vorstandsschlüssel erzeugen.

- <http://www.gpg4win.org/download-de.html>
- Carsten kümmert sich darum

TOP 7 – Schatzmeister-Übergabe

- Akten klonen, Termin bei Bank. Setzt unterschriebenes Protokoll des KPT voraus.
- Unterlagen 2012 an Lothar
- geht alles erst mit Vorliegen der unterschriebenen KPT-Protokolle und einer unterschriebenen Vorstands-GO (wg. der Zuständigkeiten)
- Stehende Budget-Beschlüsse erneuern (Beschlussbuch)

VERTAGT

TOP 8 – Infostände

VERTAGT

TOP 9 – Aufstellung von Direktkandidaten / Aufstellungsversammlungen

VERTAGT

TOP 10 – Beteiligung an Aktionen (z.B. am 23.2.2013)

VERTAGT

TOP 11 – Pressemitteilung zum KPT

Es soll eine Website unter neuer Domainadresse geben

- "piraten-giessenlahndill" und "piratenpartei-giessenlahndill"
- brauchen wir auch "piraten-giladi" und "piratenpartei-giladi"? Nein!
- die alten Websites sollen erhalten bleiben und werden mit einem Hinweis versehen auf ihre Unaktualität und auf die gemeinsame neue Website
- Aktualisierung Wiki (speziell Hessen-Land-Karte und verlinkte Stammtische usw.)

TOP 12 – Anträge an den Vorstand

VERTAGT

TOP 13 – Zukünftige Vorstandstermine

- Horst: gut wären Termine vor Stammtisch, weil öffentlichkeitskompatibler
- Carsten: besser irgendwo, wo Drucker etc. vorhanden sind -> privat
- Kombilösung: vor Arbeitstreffen, die sind auch immer in geeigneten Lokalitäten
- wie oft? Pflicht sind 4 Termine im Jahr, Vorschlag Horst: 6 feste Termine + X bei Bedarf
- 21.3. (Do, Gießen), 28.5. (Di, Dillenburg), 18.7. (Do, Gießen), 24.9. (Di, Dillenburg), 21.11. (Do, Gießen)

TOP 14 – Künftige Stammtisch- + Arbeitstreffen

- Termine kurz vorher per mail ankündigen
- LDK hat seinen Herborner Stammtisch am 4. Dienstag im Monat gestrichen, der Tag wäre also frei für ein Arbeitstreffen, Ort: bei Frank A zu Hause, 19:30 Uhr
- Mumble zur Klärung der Vorstands-GO: Freitag, 1.2.2013, 19:30, Server NRW, Raum –>Hessen –>Kreis Gießen
- Nächste Vorstandssitzung kommenden Dienstag, den 5.2.2013 18:00 Uhr, vor dem Stammtisch, Harlekin

Unterschriften

Das vorliegende Protokoll wurde geprüft und seine Richtigkeit wird per Unterschrift bestätigt:

Protokollant

Ort, Datum, Unterschrift

Vorsitzender

D. Herberich, 29.01.13 Frank D. Müller

Ort, Datum, Unterschrift

Sonstiger Vorstand

Ort, Datum, Unterschrift

Schatzmeister

Ort, Datum, Unterschrift